

## T-49. 2020. 10. 04. O. G. a Zsidókhhoz írt levélről-1

Kedves Szülők és Gyerekek!

O. G. a nyáron a Zsidókhhoz írt levelet olvasta. Elküldte az összefoglalóját. Mivel minden egyes részről írt, és sok kérdést tett fel, ezért több részletben közlöm.

Most azt, amit **az 1. részről írt.**

1-4. vers: Isten Fia által teremtett a világ, és az Ő hatalma szavával tartja fenn a mindenséget. Jézus Isten dicsőségének a visszatükröződése. Kiválóbb az angyaloknál.

5-14. vers: Jézus Krisztus méltóságának, nagyságának és „jellemének” a leírása.

### Kérdések:

#### 1.) Kik Isten szolgálói, és miért teszi őket a tűz lángjává?

**Válasz:** Erről a 7. versben olvasunk: *És bár az angyalokról így szól: Ki az ő angyalait szelekké teszi és az ő szolgálóit tűz lángjává...* Tehát Isten szolgálói az angyalok.

Miért teszi őket tűz lángjává? Az angyal szó követet, küldöttet jelent. Ők Isten küldöttjei, de egyúttal Isten szolgálói is. Abban az értelemben teszi a szolgálóit, angyalait tűz lángjává, hogy ha Isten pl., el akar pusztítani valamit tűz által, akkor az angyalok annak megfelelően irányítják a tüzet, és így a tűz is Isten szolgálója, mintegy az „angyala” lesz.

#### 2.) Amikor Mózesnek megjelent a hegyen az égő csipkebokorban, akkor az igazából nem Isten volt, hanem a szolgálója?

**Válasz:** Az Úr Jézus nemcsak Isten Fia, hanem a Szolgálója és követe (= angyala) is. Róla szól **Ézs 42:1** *Íme az én szolgálóm, akit gyámolítok, az én választottam, akit szívem kedvel, lelkemet adtam ő belé, törvényt beszél a népeknek.* Ahol a Bibliában „az Úr angyala” kifejezést olvassuk, ott az Úr Jézusról van szó. A csipkebokorban is az „Úr angyala”, tehát az Úr Jézus jelent meg. Ő viszont egy Istennel. Azt mondta: **Ján 14:9** *aki engem látott, látta az Atyát.* Tehát Aki megjelent Mózesnek, végül is Isten volt.

#### 3.) Kik voltak Jézus társai? (1 rész 9. vers)

**Válasz:** A **Zsid 1,9** így hangzik: *Szeretted az igazságot és gyűlölted a hamisságot: annak okáért felkent téged az Isten, a te Istened, örömmel olajával a te társaid felett.* Azok a társai, akik szintén az igazságot szeretik, és a hamisságot gyűlölik. Ilyenek a hívő emberek, Istennek a gyermekei. Akik az Úr Jézusnak a szenvedésben is társai, azok a dicsőségben is társai lesznek. **Róm 8:17** *Ha pedig gyermekek, örökösök is; örökösei Istennek, örököstársai pedig Krisztusnak; ha ugyan vele együtt szenvedünk, hogy vele együtt is dicsőüljünk meg.*

#### 4.) Ádám meg Éva a pokolba kerülnek/kerültek vagy a mennyországba?

**Válasz:** Ha a pokol alatt a kénkövel égő tüzes tavat értjük (Jel 19,20), akkor oda még eddig senki sem került. Hogy ki kerül oda, azt az Úr Jézus dönti el az utolsó ítéletkor. Ő dönt majd Ádám és Éva felől is. A mennybe az kerül, akinek a neve be van írva az „élet könyvébe, amely a Bányé”, vagyis az Úr Jézusé. Azok neve van beírva ebbe, akik hisznek Benne. Az Úr Jézus tudja, hogy Ádám és Éva hittek-e Benne. Én úgy gondolom, hogy igen.

Szeretettel:

Debrecen, 2020. október 04-én, vasárnap.

Apostol Imre bácsi